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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A korábbi években többször szóba került már, hogy szükség lenne a Szabadság 
utcában kialakított Aradi Vértanúk Emlékműve mögött nyíló, a Kossuth Lajos utca és 
a Szabadság utca közötti gyalogos közlekedést szolgáló, a dombóvári 69. hrsz. alatt 
felvett közterület elnevezésére. 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdése a helyi közügyek, valamint a helyben 
biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közé 
sorolja a közterületek elnevezését is.  
 
Javaslom, hogy a Képviselő-testület a közterületet a Schréter családról nevezze el az 
alábbi indokok alapján. 
 
Schréter Károly 1841-ben született, Erdélyben szolgált, majd az 1880-as években 
került Dombóvárra, ahol az Esterházy-uradalom erdőtanácsosa lett Tolna, Somogy és 
Baranya megyékre kiterjedően. Részt vett Dombóváron és környékén az evangélikus 
egyházközösség megszervezésében. Közéleti tevékenysége jelentős, mivel az 
uradalom és a község közötti ügyekben mindig Dombóvár érdekeit szolgálta és 
érvényesítette. A család lakóháza a Gazdabolt (mai nevén Komfort Üzletház) helyén 
állt, kertje – a „Schréter-kert” – messze földön híres volt botanikus kertjében található 
díszfáiról. A kert nagy kiterjedésű volt, egészen a katolikus templomig (jelenleg Arany 
János tér) ért. 1919-ben hunyt el, sírja a dombóvári temető protestáns területén 
található.  
 
Fia, Schréter Zoltán geológus 1882. október 21-én született Dombóváron. A helyi 
izraelita iskolában végezte el az elemi iskolát, de érettségit már Máramarosszigeten tett 
a századforduló első évében. Ezt követően Budapesten tanult, 1905-ben természetrajz-
földrajz hallgatóként elnyerte a Magyar Földrajzi Társaság Déshy-ösztöndíját, ezzel 
eljegesedési kutatásokat tudott végezni a Déli Kárpátokban és a Pareng-hegységben, 
majd a dalmát partokon Lóczy Lajos vezetésével a felszín alatt és a felszínen is 
tanulmányozhatta a víz munkáját. 1908-ban a Pázmány Péter Tudományegyetemen 
tanári, majd 1909-ben pedig őslénytanból doktori oklevelet szerzett. 1909-től 33 éven 
át térképező geológusi munkát végzett a Magyar Királyi Földtani Intézetben. Kutatási 
területe a műszaki földtani és nyersanyag-kutatási, őslénytani, földrengéstani, 
geomorfológiai és a bányavíz-, hévíz-, ásványvíz-, olajkutatási problémák megoldása. 
Vezető szerepet játszott az ország számos területének (pl.: Krassó-Szörényi-hegység, 
borsodi, hevesi és nógrádi szénmedence, Budai-hegység hévizei, ill. a Bakony, Bükk, 
Cserhát, Zempléni-hegység) geológiai térképezésének munkálataiban. 1938-ban a 
Magyar Tudományos Akadémia levelező-tagjává választotta. A Magyar Hidrológiai 
Társaság tiszteletbeli tagja 1948-tól, továbbá munkatársa volt a Révai Nagylexikon 
szerkesztőségének. A földtudomány területén öt nagy terjedelmű és 100 kisebb 
lélegzetű tudományos munkája jelent meg. 1966-ban Szabó József-emlékérem 
elismerésben részesült. 1970. január 14-én hunyt el Budapesten.   
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A szóban forgó közterület járdafelülete az esős időjárásnak köszönhetően (a járdalapok 
alól a víz kimosta a földet) olyan mértékben romlott, hogy az a gyalogos és biciklis 
forgalom számára is egyaránt balesetveszélyessé vált, emiatt a felújítása 
mindenképpen szükséges.  
 
A felújítás során a kértsoros járdalapos járda felszedésre kerülne, az emelkedő teljes 
hosszában (15 m), és 1,2 m szélességben beton felületet kapna. Kialakításra kerülne 
hosszanti középvonalban egy vízelvezető vápa. Az emelkedő csúcspontjára betonból 
kialakított terelő lemez készülne, ami az esővizet a hosszanti vápába vezetné. 
 

 
 
A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft. által benyújtott árajánlat alapján a 
felújítás várható anyagköltsége 100.000,- Ft-ot, a kivitelezés pedig a cég dolgozóival 
megoldható. 
 
Kérem a Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását. 
 

Határozati javaslat 
a Szabadság utca és Kossuth utcai közötti közterület elnevezéséről és a 

járdafelület felújításáról 
 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a dombóvári 69 hrsz. 
alatt felvett, a Kossuth Lajos utca és a Szabadság utca közötti gyalogos 
közlekedést szolgáló közterületet Schréter köznek nevezi el. 
 

           Az elnevezés hatályba lépésének időpontja: 2018. október 1. 
 

2. A Képviselő-testület támogatja az 1. pont szerinti közterület járdafelületének 
felújítását, melyre az önkormányzat 2018. évi költségvetésében bruttó 100.000,- 
Ft-ot biztosít. 
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A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munkálatok 
megrendelésére. 

 
Határid ő: 2018. október 1. – a címjegyzékben történő átvezetésre 
        2018. október 31. – kivitelezési munkálatok elvégzésére 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős:  Hatósági Iroda 
    Városüzemeltetési Iroda 
 
         Szabó Loránd 
         polgármester 


